
STEČAJNI UPRAVITELJ RENATO SABLJIĆ 
10040 Zagreb, Zdenački zavoj 14,  Mob. 098 274 257 

e-mail. renato.sabljic@gmail.com 

 
Obrazac 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I 

STANJU  STEČAJNE MASE U RAZDOBLJU OD 25.11.2023. DO 22.02.2024. 

 

Nadležni trgovački sud TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU, STALNA SLUŽBA U KARLOVCU  

Poslovni broj spisa: St-2448/2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 

GAMASKOP BAU d.o.o. u stečaju., Zagreb, Mramorni prilaz 9, OIB 75307588323 

     

I.TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 25. studenog 2023. do 22. veljače 

2024.  

Stanje novčanih sredstava na računu na dan izrade izvješća prethodnog  razdoblja iznosilo 

je: 266,93 eura  

U razdoblju za koje se podnosi izvješće: 

Prihodi: 

0,00 eura  

Rashodi: 

- plaćen PDV: 60,00 eura 

- bankarski troškovi: 30,37 eura  

Stanje novčanih sredstava na dan izrade izvješća iznosi: 176,56 eura 

 

SUDSKI POSTUPCI U TIJEKU: 

1. Izvanparnični postupak osiguranja dokaza R1-518/2022, Prijedlog za osiguranje 

dokaza koji se vodi kod Općinskog građanskog suda u Zagrebu,  Predlagatelj Branko 

Ježić protiv stečajnog Dužnika. 

Predlagatelj Branko Ježić iz Zagreba je uputio prijedlog Općinskom građanskom sudu u 

Zagrebu za osiguranje dokaza prije pokretanja parnice radi naknade štete protiv stečajnog 

Dužnika, na način da se osiguraju dokazi tako da sud odredi vještaka građevinske struke, 

koji vještak bi u nazočnosti suda utvrdio i procijenio da li su građevinski radovi izvedeni od 

strane protustranke u skladu s pravilima struke, te koji je iznos nastale štete u stanu 

predlagatelja zbog radova nestručno izvedenih od strane stečajnog Dužnika.  

Stečajni upravitelj je dana 21.09.2023. uputio podnesak  Općinskom građanskom sudu u 

Zagrebu u kojem je predložio  donošenje rješenja o obustavi predmetnog postupka, obzirom 

da predlagatelj nije svoju tražbinu, niti novčanu, niti nenovčanu (istaknutu u novčanoj 

vrijednosti) prijavio u stečajnom postupku.  

Predlagatelj 27.10.2023. upućuje podnesak Općinskom građanskom sudu u Zagrebu u 

kojem navodi da se radi  o vanparničnom postupku osiguranja dokaza koji se pokreće prije 
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parničnog, te da to znači da niti protustranka, a niti vanparnični Sud nisu ovlašteni ulaziti u 

pravnu osnovu budućeg parničnog postupka, niti su ovlašteni utvrđivati činjenice je li ili nije li 

predlagatelj prijavio kakvu tražbinu u stečajnom postupku, te kako se osiguranje dokaza i 

provodi da bi se samo konstatirale postojeće činjenice, to se navodi koje je stečajni upravitelj 

u ime stečajnog  Dužnika iznio, sasvim izlišni i pravno neodlučni za ovu fazu sudskog 

postupka, te  predlagatelj opetovano moli Sud da uređujućem sudskom vještaku izda nalog 

za izradu potpunog Nalaza i mišljenja kojim bi se samo konstatirala količina radova koji su, 

sukladno onome što je opazio na licu mjesta, potrebni da se sanira šteta. Općinski građanski 

sud u Zagrebu dana 2.11.2023.  poziva sudskog vještaka na očitovanje na podnesak 

Predlagatelja od dana 27.10.2023. 

2. Prekršajni postupak Pp-15170/2022 na Općinskom prekršajnom sudu u Zagrebu.  

 

Stečajni upravitelj je obavijestio Općinski prekršajni sud u Zagrebu da je dana  23. ožujka 

2023. godine  otvoren stečajni postupka nad okrivljenikom   GAMASKOP BAU d.o.o. u 

stečaju, Zagreb, Mramorni prilaz 9, OIB 75307588323, te ta preuzima navedeni postupak i  

predložio donošenje rješenja o obustavi predmetnog postupka, obzirom da tužitelj  nije svoju 

tražbinu, niti novčanu, niti nenovčanu (istaknutu u novčanoj vrijednosti) prijavio u stečajnom 

postupku. 

RADNICI 

Danom otvaranja stečajnog postupka prema podacima HZMO dužnik je imao četiri 

prijavljena radnika, ali u stvarnosti nitko nije radio. Poslani su dopisi radnicima zaposlenim 

kod stečajnog dužnika s najavom otkaza, upoznavanjem s pravima  i otkaznim rokom. Nakon 

isteka 30 dana otkaznog roka radnici s odjavljeni kao zaposlenici stečajnog dužnika. Stečajni 

upravitelj nije zaprimio zahtjeve radnika za ostvarivanje prava u slučaju poslodavca te je 

poslao upit Agenciji za osiguranje radničkih tražbina i agencija ga je izvijestila da nije 

zaprimila zahtjeve radnika za ostvarivanje prava u slučaju stečaja poslodavca. Stečajni 

upravitelj je zaprimio izjavu bivšeg zakonskog zastupnika stečajnog Dužnika, člana uprave  

do otvaranja stečajnog postupka da je isplatio neto plaće radnicima u gotovini za razdoblje 

do otvaranja stečajnog postupka. Stečajni upravitelj je zaprimio izjave radnika da su primili 

neto plaće u gotovini za razdoblje do otvaranja stečajnog postupka.   

 

 

II. STANJE STEČAJNE  MASE  

Stečajnu masu je činila pokretnina: 

- vozilo marke Opel Zafira 1.6 16V, god. proizvodnje 2000., broj šasije 

W0L0TGF75Y2234085, reg. oznaka ZG4746II 

 

Predmetna pokretnina  prodana je dana 23. studenog 2023.  neposrednom pogodbom  

Tomislavu Vučkoviću, OIB: 76869675449,  Brnaze 23, Sinj za iznos od  300,00 eura / 

2.260,35 kn  sukladno odlukama skupštine vjerovnika sa izvještajnog ročišta od dana 13. 

rujna 2023. godine. 
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Dana 13. rujna 2023. godine održano je ispitno i izvještajno ročište, ispitane su prijavljene 

tražbine, te je skupština vjerovnika ovlastila  stečajnog upravitelja unovčiti vozilo marke Opel 

Zafira 1.6 16V, god. proizvodnje 2000., broj šasije W0L0TGF75Y2234085, reg. oznaka 

ZG4746II, prodavanjem istog za naknadu u otpad ili ako je moguće nekom drugom kupcu po 

višoj kupoprodajnoj cijeni.  

Obzirom kako osim navedene pokretnine koja je unovčena, a čija je vrijednost mala, u ovome 

stečajnom postupku nema bilo kakve druge imovine koja bi predstavljala stečajnu masu koja 

bi se mogla unovčiti, nije opravdano očekivati da će u skorijem razdoblju (ili ikad) u stečajnu 

masu stići dodatna sredstva, stečajni upravitelj je po čl. 293. SZ-a podnio prijavu o 

nedostatnosti stečajne mase za namirenje troškova postupka. 

Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu je 8. veljače 2024. sazvao skupštinu 

vjerovnika za  pribavu mišljenja o prijedlogu stečajnog upravitelja za obustavu stečajnog 

postupka zbog nedostatnosti stečajne mase za namirenje troškova stečajnog postupka, te je 

skupština vjerovnika donijela odluku da se smatra osnovanim prijedlog stečajnog upravitelja 

za obustavu i zaključenje stečajnog postupka zbog nedostatnosti stečajne mase za 

namirenje troškova stečajnog postupka. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU  

Daljnje radnje ovise o odlukama koje će donijeti Sud. 

 

 

Mjesto i datum:      Stečajni upravitelj 

U Zagrebu, 22. veljače  2024. g.     Renato Sabljić 
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